
Lot Number Description Estimate From Estimate To VAT Desc.

3000

24 Italian Whites comprising: 14 bottles of Astoria 
Suade Sauvignon Blanc 2022 Trevenezie IGT and 10 
bottles of Astoria Estro Chardonnay 2022 Venezia 
DOC. 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3001

A decanter of Dufftown, Signatory Vintage Scotch 
Whisky, Vintage 1980 Single Highland Malt Scotch 
Whisky, Mature in Sherry Casks for 19 Years, 70cl, 
43% vol, with stopper. 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3002

4 bottles of Dimple, comprising; 1 bottle of Dimple 
Pinch, 12 Years Old, 1.75L / 59.2 Fl Oz, 86 Proof 
(slight bsl); 1 bottle of Dimple De Luxe 12 Years Old, 
1L, 43% vol; 1 bottle of Dimple, 70 proof, 26 2/3 Fl 
Oz (slight bsl); 1 bottle of Dimple 15 Years Old, 1L, 
43% vol. Levels as photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3003

3 bottles of Craigellachie, comprising; 1 bottle of 
Craigellachie Speyside Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 13 Years, 1L, 46% vol, in tube; 1 bottle of 
Craigellachie Speyside Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 19 Years in Oak, 1L, 46% vol, in tube; 1 bottle 
of The Master of Malt 19 Year Old Single Malt 
Whisky, Distilled in 1978 at Craigellachie Distillery, 
70cl, 43% vol. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3004

6 bottles of Whisky, comprising; 1 bottle of 
Glenfiddich 12 Years Old Caoran Reserve Single 
Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 
Speyside 15 Years Old; 1 bottle of Speyside Pure 
Malt 8 Years Old; 1 bottle of Glenfiddich; 1 bottle of 
Speyside A4 for MFV Speyside A4 Christmas 1989; 
1 bottle of Scottish International Specially Selected 
for The Manchester United Executive Suite; 4 
Manchester United Miniatures. Levels and 
conditions as photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3005

4 assorted Whisky Decanters, comprising; 1 
Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky, 75cl, 
43% vol, 1.3kg; 1 Highland Single Malt Scotch 
Whisky 70cl, 43% vol, 1.3kg; 1 Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 50 Years Old, 70cl, 43% vol, 1.6kg; 
1 Highland Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% 
vol, 1.3kg. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3006

4 Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanters, items as photographed (weights in kg 
left to right - 1.4, 1.6, 1.4, 1.3). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3007

5 Decanters and 1 bottle of Whisky comprising; 4 
Decanters of Highland Single Malt Scotch Whisky, 
70cl, 43% vol (weights in kg from left to right - 1.1, 
1.3, 1.4, 1.4); 1 bottle of Littlemill Vintage 1990 
Single Lowland Malt Scotch Whisky, Distilled on 
4.5.90, Bottled 10.10.2000, Cask no. 1517, 35cl, 
43% vol, in tube. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3008

3 Springbank ceramic 'Books' and 1 miniature, 
comprising; 1 Springbank Single Malt 8 Years Old, 
70cl, 43% vol, 1.4kg; 1 Springbank Single Malt 12 
Years Old, 70cl, 43% vol, 1.5kg; 1 Springbank Single 
Malt 15 Years Old, 70cl, 43% vol, 1.3kg; 1 
Cambletown Single Malt Aged 15 Years miniature, 
5cl, 46% vol, boxed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3009

4 assorted Springbank Cambletown Malt Scotch 
Whisky Decanters, items and conditions as 
photographed, weights in kg left to right - 1.4, 1.3, 
1.2, 1. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3010

6 decanters of Scotch Whisky, 5 x 21 Years Old and 
1 decanter of Glenfoyle 25 Years Old Finest 
Blended Scotch Whisky, 43% vol, 750 ml, items and 
conditions as photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3011
6 decanters of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3012

6 Rutherford & Co Single Malt Scotch Whisky 70cl, 
40% vol book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3013

6 Rutherford & Co Single Malt Scotch Whisky 70cl, 
40% vol book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3014
6 Rutherford & Co book decanters, items and 
conditions as photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3015

6 Rutherford & Co Single Malt Scotch Whisky 70cl 
book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3016

6 Rutherford & Co Single Malt Scotch Whisky 70cl, 
40% vol book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3017

6 Rutherford & Co Single Malt Scotch Whisky 70cl, 
40% vol book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3018

6 Rutherford & Co Single Malt Scotch Whisky 70cl, 
40% vol book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3019

9 'Great Scots' Single Speyside Malt Scotch Whisky 
decanters, 70cl, 40% proof, levels unknown, items 
and conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3020

6 Scotch Whisky decanters, 5 x Teacher's, 1 x 
Grant's, featuring Highland animals, items and 
conditions as photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3021

6 Scotch Whisky decanters, including Rutherford's 
Spirit of Burns in presentation box, items and 
conditions as photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3022

6 Grant's Scotch Whisky decanters, featuring 
Scottish fish, items and conditions as 
photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3023
7 Scotch Whisky decanters, items and conditions 
as photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3024

6 Teacher's Scotch Whisky decanters featuring 
Scottish fish, items and conditions as 
photogrpahed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3025
6 Scotch Whisky decanters, items and conditions 
as photographed, levels unknown. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3026

6 decanters of Whisky, 5 x Scotch Whisky and 1 x 
unknown Whisky, items and conditions as 
photographed, levels unknown. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3027

6 bottles of Scotch Whisky, including 1 bottle of 
Scottish Parliament Single Malt Scotch Whisky 
Aged 12 Years, 2 decanters of Scottish Parliament 
Single Malt Scotch Whisky, 1 Glen Campbell's 
Legendary in presentation case and 1 x 200cl 
Ambassador Deluxe Scotch Whisky flagon. Items 
and conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3028

12 bottles of House Of Commons Whisky, some are 
signed, items, sizes, ABV's and conditions as 
photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3029

12 bottles of Scotch Whisky with a British political 
theme, including some signed House of Commons 
Whisky, 1 bottle of Devolution Dram Single 
Speyside Malt Scotch Whisky, 40% vol, 70cl and a 
bottle of Scottish Parliament Single Malt Scotch 
Whisky Aged 12 Years, 40% vol, 70cl, items, 
conditions and ABV's as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3030
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3031
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3032
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3033

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed, including 'Premiers', featuring 
various British 20th Century Prime Ministers.. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3034
11 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3035
4 bottles of The English Single Malt Whisky, items 
and conditions as photographed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3036

8 bottles of The English Whisky Co Single Malt and 
Single Grain Whisky of different sizes, items and 
conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3037

7 bottles of Single Malt Scotch Whisky, comprising; 
2 bottles of Knockando, 1 x 1990, 70cl, 43% vol and 
1 botle of 1982, 70cl, 40% vol; 5 bottles of 
Highgrove Single Malt Scotch Whisky, items and 
conditions as photographed. 150 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3038
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3039
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3040
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3041
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3042
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3043
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3044
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3045
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3046
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3047
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3048
12 bottles of Chateau Vieux Pourret 1988 Saint-
Emilion (all in, 6 slight bsl).From a private cellar. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3049
12 bottles of Chateau Vieux Pourret 1988 Saint-
Emilion (all in, 4 slight bsl).From a private cellar. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3050
12 bottles of Chateau Vieux Pourret 1988 Saint-
Emilion (all in, 3 slight bsl).From a private cellar. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3051
12 bottles of The Federalist 2020 Santa Barbara 
County Chardonnay, California, USA, oc 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3052
12 bottles of The Federalist 2020 Santa Barbara 
County Chardonnay, California, USA, oc 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3053
12 bottles of The Federalist 2020 Santa Barbara 
County Chardonnay, California, USA, oc 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3054
18 bottles of Mouchao Ponte das Canas 2014 Vinho 
Tinto, Alentejo, Portugal, 3 x 6 oc. 140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3055
10 bottles of Division Villages Beton 2020 Red, 
Oregon, USA, oc 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3056
12 bottles of Grgich Hills Estate 2016 Chardonnay, 
Napa Valley, USA, 2 x 6 oc. 240 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

3057
10 bottles of Grgich Hills Estate 2014 Merlot, Napa 
Valley, USA, 2 x 6 oc. 200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

3058
6 bottles of Peter Franus 2014 Red Wine, Napa 
Valley, oc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3059
6 bottles of Peter Franus 2014 Red Wine, Napa 
Valley, oc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3060

16 Austrian Wines comprising: 6 bottles of Allram St 
Laurent 2017 Ried Gaisberg, Niederosterreich, oc; 5 
bottles of Allram Strass Kamptal 2021 Gruner 
Veltliner, oc; 5 bottles of Allram Ried Gaisberg 
Kamptal 2017 Gruner Veltliner, oc 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3061

12 Napa Reds comprising: 8 bottles of Rutherford 
Hill 2016 Cabernet Sauvignon and 4 bottles of 
Rutherford Hill 2018 Merlot. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price



3062

11 bottles of Californian Red Wine comprising: 4 
bottles of Hanna 2017 Pinot Noir, Russian River 
Valley; 1 bottle of Rutherford Hill 2016 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley; 6 bottles of The Federalist 
Lodi 2017 Cabernet Sauvignon. 140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3063
11 bottles of The Federalist 2020 Santa Barbara 
County Chardonnay, California, USA, oc 110 170 Plus VAT - VAT added to the sale price

3064

14 bottles of South African White Wine 
(Stellenbosch) comprising: 6 bottles of Tokara 
Director's Reserve 2017 Sauvignon Blanc / 
Semillon; 4 bottles of Tokara 2018 Chardonnay; 4 
bottles of Tokara 2019 Sauvignon Blanc. 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3065

7 Californian Reds comprising: 5 bottles of 
Rutherford Hill 2021 Merlot, Napa Valley and 2 
bottles of The Federalist Bourbon Barrel Aged 2021 
Cabernet Sauvignon, Lodi. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3066

11 Californian Whites comprising: 4 bottles of 
Hanna 2022 Chardonnay, Russian River Valley, 
Sonoma County; 2 bottles of Hanna 2021 
Sauvignon Blanc, Russian River Valley, Sonoma 
County; 5 bottles of Liberty School 2019 
Chardonnay, Central Coast 100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3067

13 Napa Reds comprising: 7 bottles of Rutherford 
Hill AJT Collection 2021 Cabernet Sauvignon and 6 
bottles of Rutherford Hill 2018 Merlot. 240 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

3068
11 bottles of Tokara Director's Reserve Red, 2019, 
Stellenbosch, South Africa 160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



3069

19 bottles of predominantly White Wine from Jordan 
Estate, Stellenbosch, South Africa. Comprising: 10 
bottles of The Real McCoy 2022 Riesling; 1 bottle of 
Barrel Fermented 2022 Chardonnay; 3 bottles of 
The Long Fuse 2016 Cabernet Sauvignon; 2 bottles 
of The Prospector 2018 Syrah; 3 bottles of 2023 
Unoaked Chardonnay. 140 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3070
12 bottles of Rutherford Hill 2016 Barrel Select, 
Napa Valley, USA, oc 180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

3071
11 bottles of The Federalist 2021 Zinfandel, Lodi, 
USA, oc 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3072

13 Reds from South Africa and Australia 
comprising: 6 bottles of Gun Dog Estate 2014 
Shiraz, Austalia; 6 bottles of Chamonix Feldspar 
2018 Pinot Noir, Franschhoek Valley, South Africa; 
1 bottle of Chamonix Greywacke 2017 Pinotage, 
Franschhoek Valley, South Africa. 100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3073
24 bottles of Armin Kobler 'Puit' Cabernet Franc, 
2018, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc. 140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3074
24 bottles of Armin Kobler 'Puit' Cabernet Franc, 
2018, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc. 140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3075

24 bottles of Armin Kobler 'Oberfeld' Grauer 
Burgunder Alto-Adige, 2019, Trentino-Alto Adige, 
Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3076

24 bottles of Armin Kobler 'Oberfeld' Grauer 
Burgunder Alto-Adige, 2019, Trentino-Alto Adige, 
Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3077
24 bottles of Armin Kobler Ogeaner Chardonnay, 
2019, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price



3078
24 bottles of Armin Kobler Ogeaner Chardonnay, 
2019, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3079

24 bottles of Armin Kobler 'Oberfeld' Grauer 
Burgunder Alto-Adige, 2019, Trentino-Alto Adige, 
Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3080

24 bottles of Armin Kobler 'Oberfeld' Grauer 
Burgunder Alto-Adige, 2019, Trentino-Alto Adige, 
Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3081
24 bottles of Armin Kobler Ogeaner Chardonnay, 
2019, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3082
20 bottles of Armin Kobler Ogeaner Chardonnay, 
2019, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc 100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3083
19 bottles of Armin Kobler 'Puit' Cabernet Franc, 
2018, Trentino-Alto Adige, Italy, 4 x 6 oc. 110 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3084
24 bottles of Rio Floriano 2019 Ribolla Gialla, 
Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3085
24 bottles of Rio Floriano 2019 Ribolla Gialla, 
Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3086
24 bottles of Rio Floriano 2019 Ribolla Gialla, 
Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3087
24 bottles of Rio Floriano 2019 Ribolla Gialla, 
Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3088
18 bottles of Rio Floriano 2019 Ribolla Gialla, 
Collio, Italy, 2 x 12 oc. 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3089
24 bottles of Rio Floriano 2018 Cabernet 
Sauvignon, Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3090
24 bottles of Rio Floriano 2018 Cabernet 
Sauvignon, Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3091
24 bottles of Rio Floriano 2018 Cabernet 
Sauvignon, Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price



3092
24 bottles of Rio Floriano 2018 Cabernet 
Sauvignon, Collio, Italy, 2 x 12 oc. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3093
21 bottles of Rio Floriano 2018 Cabernet 
Sauvignon, Collio, Italy, 2 x 12 oc. 90 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3094
24 bottles of Torre dei Chiusi Falanghina 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3095
24 bottles of Torre dei Chiusi Falanghina 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3096

17 bottles and 1 magnum of Chateau La Tour de By 
2004 Medoc (12 + the magnum slight bsl, all in). 
From a private cellar. 170 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3097
24 half bottles (37.5cl) of Chateau Cissac 2020 
Haut-Medoc, owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3098
24 half bottles (37.5cl) of Chateau Cissac 2020 
Haut-Medoc, owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3099
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3100
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3101
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3102
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3103
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3104
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3105
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3106
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3107
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3108
12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3109
6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 
oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3110
6 magnums of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, 
oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3111
6 magnums of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, 
oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3112 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3113 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3114 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3115 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3116 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3117 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3118 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3119 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3120 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3121 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3122
12 bottles of Closerie des Bories 2016 Cotes de 
Bordeaux, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3123
12 bottles of Closerie des Bories 2016 Cotes de 
Bordeaux, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3124
12 bottles of Closerie des Bories 2016 Cotes de 
Bordeaux, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3125
12 bottles of Closerie des Bories 2016 Cotes de 
Bordeaux, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3126
12 bottles of Closerie des Bories 2016 Cotes de 
Bordeaux, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3127 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3128 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3129 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3130 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3131 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3132 12 bottles of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3133 12 bottles of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3134 12 bottles of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3135 12 bottles of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3136 12 bottles of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, oc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3137
6 bottles of Cardhu Single Malt Scotch Whisky, 
40%, 70cl, 4 x 12 Years Old, 1 x 18 Years Old. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3138

6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, items and 
conditions as photographed, including 1 bottle of 
Laphroaig Islay Single Malt Scotch Whisky 'The 
1815 Legacy Edition', 70cl, 48% vol. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3139

10 bottles of Scotch Whisky, including 5 bottles of 
Single Malt Scotch Whisky, items and conditions as 
photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3140
7 bottles of Brandy, Cognac and similar spirits, 
items, sizes and conditions as photographed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3141

7 bottles of Irish Whiskey, including 4 bottles of Irish 
Single malt Whiskey, items, sizes and conditions as 
photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3142

2 glass 'scimitars' of believed to be Turkmenistan 
brandy, in wooden presentation cases. These items 
are fragile and not suitable for delivery, buyer must 
collect. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3143

3 bottles of Whisky comprising: 2 bottles of The 
Glenlivet Founder's Reserve, American Oak 
Selection, 70cl, 40% vol, boxed and 1 bottle of 
Glenmorangie aged 10 years Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, boxed. 70 100 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3144

A mixed 11 bottle lot (assorted sizes) comprising 1 
bottle each of: Dow's 2006 LBV Port in gift box; 
Cossart, Gordan & Cia Selected Medium Rich 
Madeira (in, slight bsl); Blandy's Sercial "S" Very Dry 
Madeira (in, bsl, slight corrosion to top of capsule); 
Rutherford & Miles La Reina East India Verdelho 
Madeira (in); Remy Martin VSOP Cognac, 68cl; 
Cointreau, 70cl; Grand Marnier, 500ml; Benedictine 
Liqueur, 700ml; Taylors 1999 LBV half bottle; 
Elysium California Black Muscat 2003 dessert wine - 
half bottle; Brammle Scotch Whisky Liqueur, 23% 
vol - half bottle. 150 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3145

4 x 70cl bottles of Whisky comprising 1 bottle each 
of: Laphroaig 10 year old Single Islay Single Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, in tube; Glenfiddich 
Caoran Reserve, Aged 12 years, Single Malt, 40% 
vol, in tube; Glenmorangie 10 years old Highland 
Single Malt, 40% vol, boxed; Talisker 10 year old 
Single Malt, 45.8% vol, boxed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3146

4 bottles of Whisky comprising: 2 bottles of 
Glenlivet 12 years old Single Malt Scotch Whisky, 1 
in leather box, 1 in card box, both 70cl and 40% vol; 
2 bottles of Aberlour 10 years old Highland Single 
Malt Scotch Whisky, both 70cl and 40% vol, in 
tubes. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3147

4 bottles of Cognac comprising: 1 bottle of Otard 
Napoleon Extra Fine Cognac, 40% vol, 70cl, boxed; 
1 bottle of Remy Martin VSOP Cognac, 1 litre, 40% 
vol, boxed; 2 bottles of Courvoisier Napoleon Fine 
Champagne Cognac, 70cl, 40% vol, boxed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3148

3 bottles of Cognac comprising: 1 bottle of Remy 
Martin Extra Perfection Fine Champagne Cognac in 
decanter style bottle; 1 bottle of Hennessy XO 
Cognac, 40% vol, 1 litre, boxed; 1 bottle of 
Courvoisier XO Cognac, 40% vol, 0.7 L, boxed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3149

3 bottles of Cognac comprising: 1 bottle of Cles des 
Ducs 21 year old Armagnac Extra Grande Reserve, 
40% vol, 70cl, owc (slight wear to capsule); 1 bottle 
of Veuve J. Goudoulin Imperial VSOP Armagnac, 70 
proof, 70cl, boxed; 1 bottle of Hine Napoleon Old 
Reserve Cognac, 70cl, 40% vol, boxed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3150
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3151
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3152
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3153
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3154
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3155
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3156
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3157
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3158
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3159
12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3160

3 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1979 
Pauillac (us, corrosion to top of capsule, slight 
capsule damage, bsl); 1 bottle of Chateau Haut-
Batailley 1970 Pauillac (ms, slight capsule damage, 
corrosion to base of capsule, signs of slight 
historical seep); 1 bottle of Chateau Pape Clement 
1989 Pessac Leognan (in, bsl). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3161

6 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Batailley 2016 Pauillac (in, nicks to rear label); 1 
bottle of Chateau Clarke Baron, Edmond de 
Rothschild 2009 Listrac (in, slight bsl); 1 bottle of 
Duluc de Branaire-Ducru 2018 Saint Julien (in); 1 
bottle of Les Coteaux de Camensac 2000 Haut 
Medoc (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 
Cantemerle 2005 Haut Medoc (in); 1 bottle of 
Chateau Brown 2018 Pessac-Leognan. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3162

5 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Giscours 1975 Margaux (in,bsl); 1 bottle of Chateau 
Beauregard 2008 Pomerol (in); 1 bottle of Clos du 
Clocher 2005 Pomerol (in); 1 bottle of Chateau 
Haut-Bages Liberal 1989 Pauillac (ts, corrosion to 
top of capsule); 1 bottle of Chateau Meyney 1995 
Saint Estephe, Cordier (in). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3163

6 bottles of Vintage port comprising: 1 bottle of 
Morgan's 1994; 1 bottle of Croft 2000; 1 bottle of 
1994 selected by Tesco (bottled by Symington); 1 
bottle of Dow's 2000; 1 bottle of Croft 2003; 1 bottle 
of Quarles Harris 1994. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3164

12 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Chateau La 
Lagune 2010 Haut-Medoc. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3165

8 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Chateau Lafon-
Rochet 1995 Saint-Estephe and 1 bottle of Chateau 
Grand-Puy-Lacoste 1995 Pauillac. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3166

8 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Chateau 
Larrivet-Haut-Brion 1996 Pesssac-Leognan, 1 
bottle of Chateau Kirwan 1995 Margaux and 1 bottle 
of Chateau Cantemerle 1989 Haut-Medoc. 220 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3167

6 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Chateau Talbot 
Saint-Julien, unknown vintage, 1 bottle of Chateau 
Langoa-Barton 2002 Saint-Julien and 1 bottle of 
Chateau Clerc-Milon 2006 Pauillac. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3168

8 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including Reserve De La Comtesse 
1996, Chateau Haut-Bages-Liberal 1989, Chateau 
La Lagune 1976 and Chateau Malartic-Lagraviere 
1995. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3169

6 bottles of red Burgundy, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Domaine Meo-
Camuzet 1983 1er Cru Nuits-Saint-Georges. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3170

10 bottles of predominantly Whisky and Cognac 
comprising: 1 bottle of Johnnie Walker Pure Malt 
Scotch Whisky, Green Label, 15 year old, 1 litre, 
43% vol, boxed; 1 bottle of Johnnie Walker Red 
Label, 1 litre, 43% vol (slight bsl); 1 bottle of Dimple 
De Luxe Scotch Whisky, 12 years old, 70cl, 40% vol; 
1 bottle of Penderyn Single Malt Welsh Whisky, 
release date Jan '08, 70cl, 46% vol, boxed; 1 bottle 
of House of Lords De Luxe Blended Scotch Whisky, 
70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of Lauder's Finest 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Reynac 
Pineau des Charente, 75cl; 1 bottle of Remy Martin 
VSOP Cognac, 0.7L, German import rear label, 
boxed (slight tarnish to cap); 1 bottle of Remy 
Martin Napoleon Cognac, 0.7L, German import rear 
label, boxed; 1 bottle of Raynal XO Finest French 
Brandy, 70cl, boxed. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3171

12 bottles of assorted Spirits and Sake with items 
and conditions as photographed. Includes 1 bottle 
of Johnnie Walker Black Label Whisky, 1980's 
bottling, boxed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3172

12 bottles of Scotch Whisky with items and 
conditions as photographed. Includes 4 bottles of 
Glenfiddich Pure Malt (1 x 1 litre, 7 x 70cl and 1 x 
35cl). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3173
12 bottles of Scotch Whisky with items and 
conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3174

18 Italian Whites with items and conditions as 
photographed. Including 2 bottles of Badalei 2023 
Vermentino, Toscana; 2 bottles of Pieropan Soave 
Classico - 1 x 2022 and 1 x 2014; 3 bottles of 
Vesevo 2021 Greco di Tufo. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3175

A dozen Chianti with items and conditions as 
photographed. Including 5 bottles of Baracca & 
Fassoldi 2015 Riserva Chianti, for M&S. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3176

A dozen bottles of Red Bordeaux with items and 
conditions as photographed. With vintages from 
2000 to 2018. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3177

8 bottles of Red Burgundy comprising: 3 bottles of 
Robert Ampeau 2002 Beaune, Clos du Roi; 2 bottles 
of Domaine Martin-Dufour 2005 Chorey-les-Beaune 
"Les Beaumonts" (1 bsl); 1 bottle of Domaine Tollot-
Beaut 2014 Aloxe Corton 1er Cru Les Fournieres; 1 
bottle of Louis Latour 2002 Aloxe Corton Les 
Chaillots; 1 bottle of Domaine Henri Gouges 2001 
Nuits-St-Georges Close des Porrets St-Georges. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3178

A dozen bottles of Red Bordeaux with items and 
conditions as photographed. Vintages from 1996 to 
2018. Incuding 1 bottle of Chateau Durfort-Vivens 
2004 Margaux (bsl); 1 bottle of Chateau La Lagune 
2015 Haut Medoc and 2 bottles of Chateau Haut 
Bailly 2004 Pessac Leognan (1 bsl). 280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3179

12 bottles of Port comprising: 2 bottles of Smith 
Woodhouse 2007 Vintage Port; 3 bottles of Fonseca 
Vintage Port - 2 x 2007, 1 x 2000; 2 bottles of Croft 
Vintage Port - 1 x 2000, 1 x 2003; 1 bottle of Dow's 
Midnight Port; 1 bottle of Graham's Fine Ruby Port; 
1 bottle of Graham's 2006 Late Bottled Vintage Port; 
1 bottle of William Pickering Special Aged Reserve 
Tawny Port, Berry Bros & Rudd; 1 bottle of Krohn 
Colheita 1964 Branco Port. 220 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3180

12 bottles of Red Bordeaux with vintages from 1975 
to 2000. Items and conditions as photographed. 
Includes 2 bottles of Chateau Haut Bages Liberal 
1989 Pauillac and 2 bottles of Chateau La Croix des 
Moines Lalande de Pomerol (2000 and 1998). 250 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3181
A dozen Italian Reds with vintages from 2006-2020. 
Items and conditions as photographed. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3182

12 bottles of Red Bordeaux, vintages from 2000-
2018, with items and conditions as photographed. 
Includes 2 bottles of Chateau Ormes de Pez 2004 
Saint Estephe and 1 bottle of Chateau Langoa 
Barton 2002 Saint Julien. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3183

A dozen bottles of Claret with vintages from 2004 - 
2020. Items and conditions as photographed. 
Includes 1 bottle of Chateau Haut-Batailley 2006 
Pauillac and 1 bottle of Chateau La Lagune 2010 
Haut Medoc. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3184

A dozen NV Champagne and English Sparkling 
Wines, predominantly Rose, with items and 
conditions as photographed. 10 bottles and 2 half 
bottles. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3185

4 bottles and 6 half bottles of dessert wine 
comprising: 1 bottle of Chateau de Malle 1981 
Sauternes (in, bsl);  1 bottle of Chateau Suduiraut 
1990 Sauternes (in); 1 bottle of Chateau Doisy 
Dubroca 1978 Sauternes (us, bsl); 1 bottle of 
Jurancon 1982 Prestige Moelleux (in, bsl); 3 half 
bottles of Chateau Suduiraut 1989 Sauternes (all 
in); 1 half bottle of Le Grand Chai 2009 Sauternes; 1 
bottle of L'Or du Ciron 2010 Sauternes (in); 1 half 
bottle of Chateau de Rayne Vigneau 1988 
Sauternes (in, bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3186

23 Italian Reds with items and conditions as 
photographed. Including 1 bottle of Gualto Brunello 
di Montalcino 2010 Camigliano; 2 bottles of Rocca 
Alata Amarone della Valpolicella (1 x 2014 and 1 x 
2015) and 1 bottle of Il Poggione 2010 Brunello di 
Montalcino. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3187

10 bottles of French Reds with conditions as 
photographed. Comprising 1 bottle each of: 
Domaine Tollot-Beaut 2005 Beaune-Clos-Du-Roi; 
Francois Raquillet 2020 Mercurey Vieilles Vignes; 
Louis Jadot 1999 Fixin; Louis Jadot 2006 Beaune, 
Clos des Ursules; Albert Morot 2008 Beaune Cent-
Vignes 1er Cru; Robert Ampeau 2002 Beaune, Clos 
du Roi; Domaine des Garrigues 2012 Lirac; 
Domaine Tempier 2004 Bandol; Domaine Rene 
Bouvier 2003 Fixin, Crais de Chene; Joseph Drouhin 
2012 Cote de Beaune. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3188

11 bottles and 1 half bottle of Champagne, 
predominantly NV, with items and conditions as 
photographed. Includes 2 bottles of Lanson Black 
Label Brut and 2 bottles of Louis Roederer Rich. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3189

12 bottles of Madeira (assorted sizes) with items 
and conditions as photographed. Includes 1 bottle 
of Welsh Brothers Reserve Verdelho, By Special 
Appointment to H.M. King Gustav V of Sweden. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3190

8 bottles of Claret with items and conditions as 
photographed. Includes 2 bottles of Chateau 
Soutard 2006 Saint Emilion Grand Cru. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3191
A mixed dozen Claret with vintages from 1995 - 
2016. Items and conditions as photographed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3192
24 bottles of Torre dei Chiusi Falanghina 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3193
24 bottles of Torre dei Chiusi Falanghina 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3194
24 bottles of Torre dei Chiusi Aglianico 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price



3195
24 bottles of Torre dei Chiusi Aglianico 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3196
24 bottles of Torre dei Chiusi Aglianico 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3197
24 bottles of Torre dei Chiusi Aglianico 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3198
22 bottles of Torre dei Chiusi Aglianico 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 70 110 Plus VAT - VAT added to the sale price

3199
19 bottles of Torre dei Chiusi Falanghina 
Beneventano IGP, 2 x 12 oc 60 90 Plus VAT - VAT added to the sale price

3200
12 bottles of Villa Diamante Clos d'Haut, 2019, 
Fiano di Avellino DOCG, Italy, 2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3201
12 bottles of Villa Diamante Clos d'Haut, 2019, 
Fiano di Avellino DOCG, Italy, 2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3202
12 bottles of Villa Diamante Clos d'Haut, 2019, 
Fiano di Avellino DOCG, Italy, 2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3203
12 bottles of Villa Diamante Clos d'Haut, 2019, 
Fiano di Avellino DOCG, Italy, 2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3204
12 bottles of Villa Diamante Clos d'Haut, 2019, 
Fiano di Avellino DOCG, Italy, 2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3205
11 bottles of Villa Diamante Clos d'Haut, 2019, 
Fiano di Avellino DOCG, Italy, 2 x 6 oc. 130 170 Plus VAT - VAT added to the sale price

3206

12 bottles of Villa Diamante Vigna della 
Congregazione, 2018, Fiano di Avellino DOCG, Italy, 
2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3207

12 bottles of Villa Diamante Vigna della 
Congregazione, 2018, Fiano di Avellino DOCG, Italy, 
2 x 6 oc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3208
12 bottles of Villa Diamante 'Libero Pensiero', 2008, 
Taurasi Riserva DOCG, Italy, 2 x 6 oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3209

13 bottles from Villa Diamante comprising 7 bottles 
of 'Libero Pensiero', 2008, Taurasi Riserva DOCG, 
Italy, oc and 6 bottles of Vigna della Congregazione, 
2018, Fiano di Avellino DOCG, Italy, oc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3210

6 bottles and 7 half bottles of Champagne and 
Sparkling Wine comprising: 3 bottles of Laurent-
Perrier La Cuvee Brut Champagne; 2 bottles of 
House Coren Boco Rose Sparkling Wine, England; 1 
bottle of House Coren Boco Brut Sparkling Wine, 
England; 6 half bottles of Beaumet Cuvee Brut 
Champagne; 1 half bottle of Rene Jolly Blanc de 
Noirs Brut Champagne. 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3211

17 bottles of Herbert Hall Traditional Method Brut 
Sparkling Wine, England - 10 are Lot number 1-2018 
and 7 are Lot number 1-2016. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

3212

17 French Whites comprising: 9 bottles of Auvige 
2020 Saint-Veran; 3 bottles of Anthony Paret 2019 
Condrieu, Les Ceps du Nebadon; 3 bottles of 
Domaine Francois Cartier Tourain 2022 Sauvignon 
Blanc; 2 bottles of Auvigue 2020 Macon-Villages. 150 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3213

21 bottles of Red Bordeaux comprising: 16 bottles 
of Croix de Marsan 2019 Bordeaux; 2 bottles of 
Chateau Tour du Pas St-Georges 2018 Saint-
Georges-Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau La 
Tuilerie du Puy 2018 Bordeaux Superieur; 1 bottle of 
Chateau Cantenac 2016 Saint Emilion Grand Cru; 1 
bottle of Chateau Capion Le Chemin des Garennes 
2017. 150 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



3214
12 bottles of Gremillet Selection Brut Champagne, 
2 x 6 oc. 150 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3215

4 half bottles and 11 quarter bottles of Swedish Ice 
Cider comprising: 4 half bottles of Brannland 
'Iscider' 2021, 9% vol; 5 quarter bottles of 
Brannland 'Fatalgrad' Barrique Iscider 2016, 11% 
vol (1 bsl); 6 quarter bottles of Brannland 'Fatalgrad' 
Barrique Iscider 2018, 10.5% vol. 160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3216

42 miniature bottles of Calvados comprising 30 
mini bottles of Chateau du Breuil Calvados Pays 
D'Auge V.S.O.P. and 12 mini bottles of Chateau du 
Breuil Calvados Pays d'Auge Reserve du Chateau - 8 
Ans d'Age. 60 90 Plus VAT - VAT added to the sale price

3217

12 bottles of Rene Jolly Blanc de Noirs Brut 
Champagne, oc and 6 bottles of House Coren Boco 
Rose 2022 Sparkling Wine, England. 18 bottles (of 
assorted size) in total. 160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3218

18 Reds from Jean Stidden comprising: 12 bottles of 
Jean Stodden 2018 Recher Spatburgunder, AHR, 
Germany, 2 x 6 oc and 6 bottles of  Jean Stodden 
2022 Spatburgunder, Trocken, AHR, Germany, oc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

3219

20 German Whites comprising: 12 bottles of Dr 
Loosen 2020 Red Slate Dry Riesling, oc; 5 bottles of 
Walt Riesling 2020; 3 bottles of Dr Loosen 2018 
Wehlener Sonnonuhr Riesling Spatlese. 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3220
16 bottles of Division Villages Methode Carbonique 
2018 Pinot Noir, Willamette Valley, USA, oc 220 280 Plus VAT - VAT added to the sale price



3221

22 White Wines from Gunderloch comprising: 16 
bottles of Gunderloch 'A Piece of Me - Als War's Ein 
Stuck von Mir' 2017 Dry Riesling, Trocken, 
Rheinhessen, Germany, 3 x 6 oc and 6 bottles of 
2020 Gunderloch Jean Baptiste 2020 Riesling 
Kabinett, Rheinhessen, Germany. oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3222

12 U.S. wines comprising: 6 bottles of Division 
Villages L'Isle Verte 2018 Chenin Blanc, 
Washington, oc and 6 bottles of Kevin White Winery 
2018 Red, Yakima Valley. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3223

A mixed 17 half bottles comprising:  6 half bottles of 
Donnhoff Niederhauser Hermannshohle 2014 
Riesling Auslese; 6 half bottles of Stanton & Killeen 
Topaque Rutherglen Topaque, Australia; 6 half 
bottles of Riestra 'Guzman Riestra' Sidra de Hielo - 
Ice Cider, Asturias, Spain, 13% vol. 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3224

12 bottles of Bon Courage Jacques Bruere 2014 
Cuvee Rose  Brut, Cap Classique, Robertson, South 
Africa, 2 x 6 oc. 100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3225

An assorted 21 bottle (15 bottles and 6 halves) lot 
of White Wine comprising: 9 bottles of Weingut Karl 
H. Johner Pinot Gris, Baden, Germany - 6 x 2018 
and 3 x 2017; 1 bottle of Loosen Bros Dr. L 2021 
Riesling Dry, Mosel, Germany; 5 bottles of Tamar 
Ridge Devil's Corner 2019 Riesling, Tasmania, 
Australia; 6 half bottles of Auvigue Macon Solutre 
2020 Cuvee Classique; 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price



3226

An assorted 21 bottle lot of Red Wine comprising:  4 
bottles of Villa Diamante 'Libero Pensiero', 2008, 
Taurasi Riserva DOCG, Italy; 5 bottles of Chateau 
Curton La Perriere, 2019, Bordeaux; 6 bottles of 
Chateau La Tuilerie du Puy, 2018, Bordeaux 
Superieur; 2 bottles of Cave Saint-Verny 2019 Pinot 
Noir, IGP Puy-de-Dome, France; 4 bottles of 
Gundog Estate 2019 Smoking Barrel Red, New 
South Wales, Australia. 180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

3227

22 Whites comprising: 10 bottles of 'Ciello Bianco' 
2020 Terre Siciliane IGT, Sicily and 12 bottles of 
Chateau Pajzos Tokaji 'T' Furmint 2018 Dry White 
Wine. 100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3228

24 White Wines from Villa Wolf, Germany, 
comprising: 12 bottles of Pinot Blanc 2022, oc and 
12 bottles of Pinot Gris 2022, oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3229

17 Australian Reds comprising: 8 bottles of The 
Story Wines 2014 Shiraz, Grampians; 6 bottles of 
Corryton Burge  'The Brigadier' 2018  Cabernet 
Sauvignon, Barossa; 3 bottles of Campbells 
Rutherglen Durif, 2017. 160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3230

18 White Wines from Australia and New Zealand 
comprising: 6 bottles of Journey Wines 2018 Yarra 
Valley Chardonnay; 4 bottles of Philip Shaw 'The 
Dreamer' 2021 Viognier; 2 bottles of Philip Shaw 
'The Architect' 2017 Chardonnay; 5 bottles of 
Tindall 2018 Marlborough Sauvignon Blanc, Organic 
Reserve; 1 bottle of Paten & Jones VV Series  2018 
Yarra Valley Chardonnay. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



3231

24 Red Wines from Italy, Spain and Portugal 
comprising: 6 bottles of Mouchao Ponte 2015, 
Alentejo DOC, Portugal; 12 bottles of 'Ciello Rosso' 
2020 Terre Siciliane IGT, Sicily; 6 bottles of Las 
Carlinas 2017 Garnacha, Campo de Borja, Spain. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3232

18 White Wines from Australia and New Zealand, 
comprising: 6 bottles of Clos Henri 2017 Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand, oc; 6 bottles of 
Journey Wines 2017 Chardonnay, Yarra Valley, 
Australia, oc; 6 bottles of  The Unfiltered Dog 2020 
Chardonnay, South Australia. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3233

18 bottles of Tasmanian Wine comprising: 6 bottles 
of Tamar Ridge 2015 Reserve Pinot Noir, oc and 12 
bottles of Devil's Corner 2019 Riesling, oc. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3234

19 Italian, Portuguese and Spanish Reds 
comprising: 6 x 50cl bottles of Fabiano 2019 
Recioto della Valpolicella Classico, oc; 5 bottles of 
Fabiano Il Torcolo 2018 Bardolino, oc; 4 bottles of 
'Ciello Rosso' 2020 Terre Siciliane IGT, Sicily; 2 
bottles of Monte da Ravasqueira 2018 Classico 
Tinto, Vinho Regional Alentejano, Portugal; 2 bottles 
of Zinio 2019 Tempranillo Crianza, Rioja. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3235

25 bottles of German and Austrian Whites and Rose 
comprising: 5 bottles of Allram Heiligenstein 2017 
Riesling, Kamptal, Austria; 12 bottles of Villa Wolf 
2021 Pinot Noir Rose; 6 bottles of Dr Loosen 2021 L 
Dry Riesling; 2 bottles of Villa Wolf 2022 Pinot Gris. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



3236

20 Australian Reds comprising: 9 bottles of Payten 
& Jones VV Series 2020 Pinot Noir, Yarra Valley; 4 
bottles of Payten & Jones VV Series 2019 
Sangiovese, Yarra Valley; 7 bottles of Payten & 
Jones 'Major Kong' 2018 Syrah, Yarra Valley 220 280 Plus VAT - VAT added to the sale price

3237
4 bottles of Mas de Cadenet Cotes de Provence 
Sainte-Victoire 2022 Rose, 4 x 6 oc. 160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3238

27 bottles from Jordan, Stellenbosch, South Africa, 
comprising: 10 bottles of Chameleon 2021 
Cabernet Sauvignon Merlot; 11 bottles of 
Chameleon 2021 Chenin Blanc; 6 bottles of 
Chameleon No Added Sulphur 2022 Merlot. 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3239

25 bottles from Philip Shaw Wines, Orange, 
Australia, comprising: 12 bottles of 'The Idiot' 2019 
Shiraz; 12 bottles of 'The Architect' 2018 
Chardonnay; 1 bottle of No 17 Merlot~Cabernet 
Sauvignon~Cabernet France 2019. 150 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3240

22 bottles of Portuguese and Italian White Wines 
comprising: 11 bottles of Mouchao Dom Rafael 
Blanco, Alentejo, Portugal; 5 bottles of Laficaia 
2020 Gavi del Comune di Gavi DOCG, Piedmont, 
Italy; 6 bottles of Quinta do Portal Trevo Branco, 
2021 Vinho Verde, Portugal. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3241

24 bottles of White wine from Napa, South Africa 
and Australia comprising: 3 bottles of Peter Franus 
2016 Chardonnay, Napa Valley; 9 bottles of Post 
House Stamp of Chenin, 2021 Chenin Blanc, 
Stellenbosch; 2 bottles of Journey Wines 2017 
Chardonnay, Yarra Valley; 10 bottles of The 
Unfiltered Dog Samurai 2020 Chardonnay. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price



3242

A mixed 9 Red Wines comprising: 5 bottles of The 
Hedonist 2018 Ecology Shiraz, McLaren Vale, 
Australia; 1 bottle of Johner Estate 2019 Pinot Noir, 
Gladstone, New Zealand; 3 bottles of Vina 
Palaciega 2016 Reserva Rioja. 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3243

17 Portuguese Reds comprising: 13 bottles of Joao 
M. Barbosa Ninfa Tinto, Vinho Regional Alentejano - 
7 x 2013 and 6 x 2015;  4 bottles of Joao M. Barbosa 
Lapa dos Gaivoes 2014 Tinto, Vinho Regional 
Alentejano. 90 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3244
 17 bottles of Joao M. Barbosa Lapa dos Gaivoes 
2014 Tinto, Vinho Regional Alentejano. 90 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3245

11 bottles and 6 refills of Gin and Vodka 
comprising: 3 bottles of Hyke Gin, Foxhole Spirits, 
England, 70cl, 40% vol; 2 bottles of Romeo's Gin, 
Canada, 700ml, 46% vol; 1 bottle of Bullards Old 
Tom Gin, England, 70cl, 42.5% alc by vol; 6 Eco 
refill pouches of Bullards Old Tom Gin, 70cl; 3 
bottles of Pur Vodka, Canada, 40% alc/vol, 70cl; 2 
bottles of Foxhole Gin, England, 70cl, 40% vol. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

3246
18 half bottles of Chateau du Breuil Fine Calvados 
Pays d'Auge 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3247
16 half bottles of Chateau du Breuil Fine Calvados 
Pays d'Auge 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3248
13 bottles of Chateau du Breuil Pommeau de 
Normandie, 17% vol, 70cl. 100 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3249
6 bottles of Chateau du Breuil 15 Year Old Calvados 
Pays d'Auge, oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3250
5 bottles of Chateau du Breuil 15 Year Old Calvados 
Pays d'Auge, oc 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3251
4 bottles of Chateau du Breuil Fut No 44 12 Year Old 
Calvados Pays d'Auge, single barrel, oc 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3252
6 bottles of Chateau du Breuil Reserve du Chateau 
8 Year Old Calvados Pays d'Auge, oc 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3253
5 bottles of Chateau du Breuil 'Coeur du Breuil' 
Liqueur au Calvados, 24% vol, oc 60 80 Plus VAT - VAT added to the sale price

3254
10 bottles of Chateau du Breuil Fut No 97 13 Ans 
d'Age Calvados Pays d'Auge, oc 240 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

3255

6 bottles of Calvados comprising: 1 bottle of 
Chateau du Breuil Millesime 1998 Calvados Pays 
d'Auge; 4 bottles of Chateau du Breuil Millesime 
2002 Calvados Pays d'Auge; 1 bottle of Chateau du 
Breuil Reserve du Chateau 8 Year Old Calvados 
Pays d'Auge. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3256
12 half bottles of Chateau du Breuil Reserve du 
Chateau 8 Year Old Calvados Pays d'Auge, 2 x 6 oc. 120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3257
6 bottles of Chateau du Breuil V.S.O.P. Calvados 
Pays d'Auge, oc 80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3258
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3259

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 6 bottles of Inver House 
Scotch Whisky. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3260

9 bottles of Scotch Whisky, items and conditions as 
photographed. Including 3 bottles of Long John 
Scotch Whisky aged 12 years, 1980's bottlings (2 
are 40% and 1 is 43% vol) and 1 bottle of House of 
Lords Scotch Whisky, 1980's, 750ml 43% vol. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3261

3 bottles of House of Hazelwood Blended Scotch 
Whisky - 1 x aged 25 years, 1 x aged 21 years, 1 x 
aged 18 years. All 40% vol and 50cl. 130 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3262

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 1 bottle of The Big 
Smoke, Blended Islay Malt, 60% vol, 700ml. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3263

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 1 bottle of Cu Dhub 
Black Single Malt Whisky. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3264

12 bottles of House Of Lords Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed. Includes 3 x 
8 years old, 1 x 10 years old, 4 x 12 years old. 3 
bottles have hand-written signatures on label. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3265
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3266

10 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Includng 1 x 1 litre bottle of Glen 
Garioch Highland Single Malt Scotch Whisky [1797 
Founder's Reserve]. 100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3267

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 2 bottles of Desmond & 
Duff Blended Deluxe Scotch Whisky, aged 12 years, 
1 litre, 43 GL. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3268

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed (Addison & Co Scotch Whisky has 
below shoulder level) 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3269

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 1 bottle of Compass 
Box The Peat Monster Vatted Malt Scotch Whisky. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3270
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3271

10 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 5 bottles of Welsh 
Whisky. (1 bottle of Burberry Whisky has low level). 100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3272
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3273

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Includes 8 bottles of Fifteen 
Years Old Premiers Finest Blended Scotch Whisky - 
including Robert Peel and Benjamin Disraeli; 1 
bottle of Majors Blended Scotch Whisky (wihth 
hand-written signature on label); 1 bottle of The 
Royal Household Scotch Whisky (with hand written 
signature on label). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3274
12 bottles of Irish Whiskey, items and conditions as 
photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3275
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3276

12 bottles of Jameson Irish Whiskey, items and 
conditions as photographed. Including 3 x 1 litre 
bottles of City Editions (Amsterdam, Singapore and 
London - Anchor & Star) 250 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3277

10 bottles of Irish Whiskey (including a 3 x 200ml 
Clontarf stacking bottle), items and conditions as 
photographed. 100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3278

12 bottles of Irish Whiskey (including a 3 x 200ml 
Clontarf stacking bottle), items and conditions as 
photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3279

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 6 bottles of VAT 69 and 
5 bottles of Cluny. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3280
12 bottles of assorted Bushmill's Irish Whiskey, 
items and conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3281
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3282
11 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3283
12 bottles of Irish Whiskey, items and conditions as 
photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3284

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 1 glass decanter of 
Hankey Bannister 15 year old Deluxe Scotch 
Whisky, 700ml, 40% vol. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3285
12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3286

12 bottles of Scotch Whisky, items and conditions 
as photographed. Including 2 bottles of Glen Moray 
12 years old and 1 bottle of Claymore Rare Old 
Scotch Whisky, 1950's bottling. 150 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3287

4 bottles of Whisky and Cognac comprising 1 bottle 
each of: Bernard Gauthier Grande Champagne 
Cognac, Reserve de la Famille, 40% vol, 70cl, owc; 
Glenfiddich Solera 15 Single Malt Scotch Whisky, 
oc; Glenlivet 12 years of age, 40% vol, 70cl, oc; 
Glenfiddich Pure Malt, 1 litre, 43 GL, oc. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3288

12 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Duluc De 
Braniare Ducru 2018 Saint-Julien, 1 bottle of 
Chateau Haut-Bages-Liberal 1990 Pauillac and 3 
bottles of Chateau Potensac 1996 Medoc. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3289

12 bottles of Chablis, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Louis Michel & 
Fils 2005 Forets Chablis Premier Cru. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3290
12 bottles of Champagne, 10 x NV, 2 x Vintage, 
items and conditions as photographed. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3291
7 bottles of Italian red, items and conditions as 
photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3292

6 bottles of red Burgundy, mostly Gevrey-
Chambertin, items and conditions as 
photographed. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3293

5 bottles of French white, comprising 4 bottles of 
Puligny-Montrachet and 1 bottle of Pouilly-Fuisse, 
items and conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3294

4 bottles of northern Rhone red, comprising; 1 
bottle of M Chapoutier Les Arenes 2009 Cornas; 1 
bottle of Domaine Rostaing 2010 Cote-Rotie 
Ampodium; 1 bottle of M Chapoutier 2005 
Sizeranne Hermitage; 1 bottle of M Chapoutier 1999 
Sizeranne Hermitage. Levels and conditions as 
photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3295
6 bottles of American Whiskey, items and 
conditions as photographed. 120 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3296

6 bottles of mostly Irish Whiskey, and 2 bottles of 
Spanish and Greek Whisky, items, sizes and 
conditions as photographed. 110 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3297
7 bottles of Welsh and Canadian Whisky, items and 
conditions as photographed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3298

12 bottles of Red Bordeaux with items and 
conditions as photographed. Includes 4 bottles of 
Chateau Ormes de Pez Saint Estephe - 2 x 2004 and 
2 x 2005. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3299

A mixed 8 bottle lot of Spirits and Port comprising 1 
bottle each of: Domaine Frapin Vieille Grand 
Champagne Cognac, 70cl, 40% vol, boxed; XM 
Royal Extra Mature Demarara Rum, 700ml, 40% 
alc/vol, boxed; Graham's Aged 30 years Tawny Port, 
boxed; Vestal Appellation Pomorze 2014, 40% vol, 
500ml; 1 half bottle of Penderyn Welsh Whisky, 
boxed; Taylors 10 year old Tawny Port, boxed; Penny 
Blue VSOP Mauritian Rum, 700ml, 40% vol; Sailor 
Jerry Spiced Caribbean Rum, 80 proof, 70cl. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3300

6 bottles and 14 half bottles of Port, Wine, Dessert 
Wine and Marsala. With items and conditions as 
photographed. Includes 1 bottle of Graham's 
Quinta dos Malvedos 2012 Vintage Port and 2 half 
bottles of Pavillon de Leoville Poyferre 2010 Saint 
Julien. 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3301

An eclectic 18 bottle lot of White and Sparkling 
Wine with items and conditions as photographed. 
Includes 1 bottle of Bollinger La Grande Annee Rose 
2007 Champagne. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3302

A dozen Reds, predominantly from the 'New World' 
with items and conditions as photographed. 
Vintages from 2005 to 2020. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3303

7 Californian Reds with items and conditions as 
photographed. Includes 1 bottle of Niebaum-
Coppola Rubicon 1988, Napa Valley (in, bsl, worn 
capsule). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3304

12 bottles of predominanly Australian Shiraz, with 
items and conditions as photographed. Vintages 
from 1998 to 2022. Includes 1 bottle of Jim Barry 
The McRae Wood 2005 Shiraz and 2 bottles of 
Turkey Flat 1999 Shiraz. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3305

A dozen bottles of predominantly Spanish and 
Portuguese Red. Includes a half bottle of Pedro 
Ximenez Rich Old Sherry. Items and conditions as 
photographed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3306

A dozen French Whites with vintages from 2001 to 
2018. Items and conditions as photographed. 
Includes 1 bottle of Chateau de Beaucastel 2001 
Chateauneuf du Pape Blanc. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3307

6 bottles of Claret and Port comprising: 1 bottle of 
Chateau Soussans 2018 Margaux (in); 1 bottle of 
Chateau Beaumont 2005 Haut Medoc (in, bsl); 1 
bottle of Chateau Gravet-Renaissance 2005 Saint 
Emilion Grand Cru (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau d'Armailhac 1996 Pauillac Grand Cru (in, 
bsl); 1 bottle of Chateau de Sales 2007 Pomerol (in, 
bsl); 1 bottle of Niepoort 2001 LBV Port. 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3308

A mixed 9 bottles comprising: 1 bottle of Famiglia 
Anselma 1997 Adasi Barolo (in, bsl); 1 bottle of 
Famiglia Anselma 1997 Barolo (vts, slight bsl); 1 
bottle of Castellare di Castellina 1997 'I Sodi di San 
Niccolo' (in);  2 bottles of Les Perles de Jones 2016 
Carignan Gris; 1 bottle of Les Perles de Jones 2015 
Macabeu; 3 bottles of Fattoria Selvapiana 2008 
Chianti Rufina (all in, 1 slight bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3309

6 bottles comprising: 1 bottle of Pol Roger 2000 
Blanc de Blancs Champagne (level 0.8cm from 
base when inverted, good spritz); 1 bottle of Pol 
Roger 1996 Vintage Reserve Champagne (1cm, 
slight bsl, good spritz)l 1 bottle of Pol Roger 1990 
Brut Champagne (1cm, slight bsl, good spritz); 3 
bottles of Domaine de Chevalier 2005 Pessac 
Leognan (nicks to labels). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3310

A dozen Swiss and French White Wines comprising: 
6 bottles of Cave de La Cote 2015 Gamar'One, 
Switzerland; 2 bottles of Domaine des Forges 2002 
1er Cru des Coteaux du Layon, Chaume (both slight 
bsl); 1 bottle of Chateau Soucherie 2010 Coteaux 
du Layon L'Exception; 2 bottles of Mathieu Tijou 
2011 Coteaux du Layon Cuvee Sixtine; 1 bottle of 
Marc Bredif 1986 Vouvray La Grenouillere. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3311

A mixed dozen predominantly White Wine 
comprising: 2 bottles of Pichler 2000 Riesling 
Smaragd Durnsteiner Kellerberg, Austria (both 
slight bsl); 1 bottle of Castello dei Rampolla 1999 
Sammarco, Toscana (in); 1 x 500ml bottle of 
Castello dei Rampolla 1998 Trebianco, Vendemmia 
Tardiva; 2 bottles of Hain 2009 Piesporter 
Goldreopfchen Riesling Spatlese (both with signs of 
slight historical seep); 2 bottles of Willi Haag 2011 
Braunberger Juffer Riesling Spatlese; 1 bottle of 
Weingut Max Ferd Richter 2007 Veldenzer 
Elisenberg Riesling Spatlese; 1 bottle of Joh. Jos. 
Prum 2009 Wehlener Sonnenuhr Spatlese; 1 bottle 
of Berncasteler Doctor 2012 Riesling Spatlese; 1 
bottle of Peter Jakob Kuhn 2017 Oestrich Riesling 
Trocken (slight bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3312

30 bottles of Rose comprising: 18 bottles of Shed 
Five Thirty Estate 2022 Rose, Hawke's Bay, New 
Zealand and 12 bottles of Esteban Martin 2022 
Garnacha Rose, Spain. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3313

11 bottles of Red Bordeaux comprising: 3 bottles of 
Chateau Petit-Faurie-De-Soutard 1988 Saint 
Emilion Grand Cru (all in and bsl); 2 bottles of 
Chateau Bernateau 1987 Saint Emilion Grand Cru 
(both in, 1 bsl); 1 bottle of Chateau de Catheyre 
1979 Bordeaux Superieur (ts, bsl); 1 bottle of 
Chateau Vieux-Garrouilh 1988 Saint Emilion (in); 1 
bottle of Chateau Vieux Rivallon 1980 Saint Emilion 
Grand Cru (ts); 1 bottle of Chateau Lagrange 1970 
St Julien (ms); 1 bottle of Chateau de Ferrand 1978 
Saint Emilion Grand Cru (vts, slight bsl, slightly 
depressed cork); 1 bottle of Chateau Prieure 
Blaignan 1979 Medoc (us, slight bsl). 110 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3314

12 assorted Red Wine comprising: 4 bottles of 
Greenock Creek 2004 Corner Stone Grenache, 
Barossa Valley;  1 bottle of Greenock Creek 2004 
Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Chateau Chappaz 
Margaux, unknown vintage (in, bsl); 1 bottle of 
Chateau Belfort 1982 Medoc (in); 1 bottle of 
Chateau Musset-Chevalier 1979 Saint Emilion 
Grand Cru (us, bsl); 1 bottle of El Coto 2017 Rioja 
(nick to label); 1 bottle of Bozeto de Exopto 2917 
Rioja; 1 bottle of Chateau Haut-Canteloup 1981 
Medoc (in, slight bsl); 1 bottle of Gregorio Martinez 
2014 Gran Reserva Rioja. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3315

6 bottles of Champagne and Port comprising: 3 
bottles of The Society's Champagne, Private Cuvee, 
Alfred Gratien Brut; 1 bottle of Laurent Perrier Brut 
Champagne; 1 bottle of Quinta do Noval LB Port (in, 
bsl); 1 bottle of Quinta do Noval 1994 Late Bottled 
Vintage Port, boxed (in). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3316
6 half bottles of Chateau Rieussec 2003 Sauternes 
(all in and slight bsl) 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3317

12 bottles of French Red and White Wine 
comprising: 6 bottles of Maison Riveraine 2023 
Fleurie, for M&S (3 bsl); 3 bottles of Comtesse Saint-
Hilaire 2022 Montagne Saint-Emilion; 3 bottles of 
Du Peloux 2019 Princes de France 2019 Condrieu. 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3318

24 Australian Reds comprising: 6 bottles of 
Hahndorf Hill Winery 2014 Shiraz, Adelaide Hills; 6 
bottles of Fox Creek 2002 Reserve Shiraz, McLaren 
Vale; 6 bottles of 19 Crimes Red Wine; 6 bottles of 
Yalumba Triangle Block 2014 Shiraz Viognier, Eden 
Valley 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3336

8 bottles of Irish, American and Canadian Whiskey 
and 1 bottle of Dominican Rum, items and 
conditions as photographed. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3337

7 bottles of Scotch Whisky, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Cragganmore 
12 Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 1 
bottle of Glenfarclas 10 Years Old Single Highland 
Malt Scotch Whisky (ls / low level but seal intact) 
and 1 bottle of Tobermory Single Island 10 Years 
Old Pure Scotch Malt Whisky (damaged cork). 150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3338

17 bottles of mostly Chianti, plus some Spanish 
and New World red, items and conditions as 
photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3339

18 bottles of mostly French red, comprising; 6 
bottles of Chakana  Mendoza Argentina; 6 bottles of 
Xavier Cotes Du Rhone; 6 bottles of Bila-Haut  
Chapoutier, vintages and conditions as 
photographed.. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3340

18 bottles of French red, mostly Claret, plus some 
Rhone and other regional red, items and conditions 
as photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3341 12 bottles of Xavier Cotes du Rhone. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3342

18 bottles of mostly Rhone red, comprising; 6 
bottles of Coudoulet De Beaucastel 2010 Cotes Du 
Rhone; 6 bottles of Belleruche 2017 M Chapoutier 
Cotes Du Rhone; 6 bottles of Lafage 2014 Lieu dit 
Narassa, Cotes De Rousillon Villages. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3343

12 bottles of French white, comprising; 6 bottles of 
Meursault Charmes 2014 Premier Cru Maison 
Roche De Bellene; 6 bottles of Domaine Olivier 
Beaurepaire Santenay 2002 Premier Cru. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3344

12 bottles of Vieux Chateau Saint Andre 1985 
Montagne Saint-Emilion, owc (10 in, 1 vts, 1 ts, 5 
slight bsl, 1 bsl). 100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3345

17 bottles of French red wine, including Cote Rotie, 
Burgundy, Hermitage, Rousillon and Rhone, 
Vintages from the 1950's to 2000's, items and 
conditions as photographed. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3346

10 bottles of French white, items and conditions as 
photographed, including Chateau De Beaucastel, 
Crozes-Hermitage and Sauternes including 
Chateau Climens. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3347

24 bottles of red wine, items and conditions as 
photographed, including Rhone, Hermitage, 
Spanish Ribera Del Duero and Australian Shiraz, 
from the 1980's, 1990's and 2000's. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3348

12 bottles of mostly Claret from the 1970's - 1990's, 
items and conditions as photographed, including; 4 
bottles of Chateau Lanessan 1978 Haut-Medoc, 2 
bottles of Chateau Gloria Saint-Julien, 1 x 1994, 1 x 
1985, 1 bottle of Chateau Cantenac-Brown 1982 
Margaux, 1 bottle of Chateau Kirwan 1975 Margaux 
and 1 bottle of Chateau Cantemerle 1982 Haut-
Medoc. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3349
24 bottles of mostly New World red, items and 
conditions as photographed. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3350

24 bottles of Rhone and Cahors red from the 
1980's, 1990's and 2000's, items and conditions as 
photographed, including 12 bottles of Chateau De 
Gaudou 2005 Cahors, Paul Jaboulet Aine Crozes 
Hermitage, Saint-Joseph and Cote Rotie. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3351

12 bottles of Rhone, conditions and levels as 
photographed, comprising; 4 bottles of Clos de 
l'Arbalestrier 1985 Saint-Joseph; 1 bottle of Paul 
Jaboulet-Aine Saint-Joseph (unknown vintage); 2 
bottles of M Chapoutier 1983 Hermitage; 4 bottles 
of E Guigal 1981 Cote-Rotie; 1 bottle of Domaine 
Les Goubert 1982 Gigondas. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3352

12 bottles of Claret, levels and conditions as 
photographed, comprising; 8 bottles of Chateau 
Gloria Saint-Julien, vintages - 1966, 1967, 1970, 
1975, 1981, 1983, 1989, 1992; 1 bottle of Cuvee de 
la Commanderie du Bontemps 1989 Medoc; 1 
bottle of Chateau Lanessan 1978 Haut-Medoc; 1 
bottle of Chateau Giscours 1978 Margaux; 1 bottle 
of Chateau Grand-Puy-Ducasse 1989 Pauillac. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3353

12 bottles of Claret, levels and conditions as 
photographed, comprising; 5 bottles of Chateau 
Cantemerle 1978 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau 
Ducru-Beaucaillou 1978 Saint-Julien; 6 bottles of 
Chateau Gloria Saint-Julien, 5 x 1992, 1 x 1985. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3354

12 bottles of French white, items and conditions as 
photographed, including Sauternes, Reisling, 
Muscat and Condrieu. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3355

12 bottles of Burgundy, levels and conditions as 
photographed, comprising; 1 bottle of Maison M 
Doudet-Naudin 1953 Aloxe-Corton; 1 bottle of 
Maison M Doudet-Naudin 1969 Volnay; 1 bottle of 
Clos Saint-Jean 1978 Chassagne-Montrachet; 2 
bottles of Maison M Doudet-Naudin 1967 Beaune; 3 
bottles of Vigne De L'Enfant Jesus 1978 Bouchard 
Pere & Fils; 4 bottles of Chateau De Briante 2005 
Brouilly. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3356

24 bottles of mostly Spanish and Australian red 
from the 1970's, 1980's and 1990's, items and 
conditions as photographed, including 1 bottle of 
Gran Reserva 1975 Monte Real Rioja, McLaren Vale 
Shiraz and Clare Valley Cabernet Sauvignon. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3357

10 bottles of Claret, levels and conditions as 
photographed, comprising; 7 bottles of Chateau 
Gloria Saint-Julien, vintages; 1970, 1971, 1975, 
1976, 1980, 1984, 1985; 3 bottles of Chateau Smith 
Haut Lafitte 1978 Graves. 170 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3358

12 bottles of Crusted, LBV, Tawny and Ruby Port, 
items and conditions as photographed, including 1 
bottle of Royal Oporto 1982 Vintage Port. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3359
24 bottles of New World red, items and conditions 
as photographed. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer


